

山能智城入园项目签约仪式举行 四个优质项目即将落户章丘



山能智城入园项目签约仪式。

本报11月29日讯(记者 支倩倩) 11月23日上午,山能智城入园项目签约仪式在山东大厦清照酒店举行。记者在签约仪式上了解到,福赛酒店、普洛斯(上海)投资有限公司、山东能源集团科技发展有限公司、山东特安供电有限公司共四个优质项目签约落户山能智城园区平台。

据悉,山能智城项目为章丘区2018年重点建设项目,也是章丘区新旧动能转换示范基地项目。项目横跨章丘圣井、埠村两大街道,规划建设以山能智城为中心,涵盖“产业园”、“科创园”、“服务园”三大园区的山东能源集团总部经济区,打造集科创办公、商务酒店、人

才公寓、商业配套、养身养老、生活居住于一体的复合型产业项目。

作为山东省最大的国有企业,山东能源集团党委副书记、董事田志锋说,前期,在济南市委、市政府和章丘区委、区政府的支持下,通过共同讨论和策划,形成了山能智城项目思路,并制定出了集团和章丘未来经济社会发展的框架,形成了“一城三园”的规划。“下步,我们会继续加大招商引资力度,实现双方的共赢。充分利用好山能集团雄厚实力和绿色通道,将山能智城项目打造成为经十东路上一个璀璨的科技园区。”

章丘区委书记刘天东在致

辞中指出,为进一步打通济南与章丘在产业上的联系,我们提出了建设经十东路科创走廊。同时,在绣源河、山东大学和山能智城周边,打造省会城市群的中央活动区,拉开了章丘吸引人才、龙头带动、项目支撑的良好局面。这两个片区得到济南市委、市政府的认可,并提出要紧紧把握撤市设区过渡期的机遇,发挥优势加快发展。“在今后的合作中,我们将充分梳理招商政策,用活用足政策,为加快引资开辟绿色通道。相关部门要全力以赴做好服务,在项目落地实行全程代办,建立健全沟通协调机制,靠上服务,做好协调配合,为项目建设保驾护航。”

创城无终点,惠民无止境 章丘开展一个月创城攻坚行动

本报11月29日讯(记者 支倩倩) 章丘区从11月20日起,开展为期一个月的集中攻坚行动,坚持问题导向、全员发动、全民参与,坚持强基础、补短板、促提高、出亮点,确保文明城市各项测评指标任务落到实处,做到材料申报、实地测评、入户调查中不达标项目清零、盲区死角清零、整改不到位清零、群众不满意清零,高质量、高水平、高标准完成各项迎评工作。

据悉,本次行动将深入开展市容环境治“脏”攻坚、交通秩序治“乱”攻坚、窗口服务治“差”攻坚。同时,深入开展市民文明素质提升攻坚。扎实推进市民文明素质再提升行动,依法加大对公共场所乱搭乱建、乱堆乱放、乱丢乱倒等城市顽疾的处罚力度,加大对随地吐痰、抽烟、不排队、争吵谩骂、躺卧公共座椅等不文明行为的劝阻和制止力度,完善各种文明

用语和不文明行为禁止标识。通过开展经营场所秩序提升攻坚,建立完善职能部门对集贸市场和经营性公共场所定人定岗管理模式,形成规范有序的经营秩序;开展公共基础设施提升攻坚。通过采取综合治理措施,确保公共设施配套齐全、运行正常;着眼社区管理服务规范有序,进一步抓好便民市场、食品摊点、报摊点等便民服务设施建设和规范提升工作,确保经营规范,秩序良好,满足市民日常需求;强力净化校园周边环境,中小学校园周边200米内无网吧、电子游戏经营场所,无歌厅、舞厅、卡拉OK厅、台球厅等娱乐场所,无非法行医或以人流、性病治疗业务为主的诊所等。

记者了解到,集中攻坚行动分为四个阶段。即:动员部署、制定措施阶段;对标整改、集中攻坚阶段;持续深化、全面提升阶段;巩固成果、迎接测评

阶段。其间将深入开展社会宣传全覆盖攻坚。作为测评重点的主次干道、公共广场、车站等场所,严格落实公益广告展示发布任务,让人们抬眼可见,举目即观,形成全社会共同参与文明城市创建的浓厚氛围;深入开展动员发动全覆盖攻坚。继续组织开展机关单位等部门按照“全覆盖、无盲区”的原则,进家入户宣传创建文明城市市民应知应会内容,宣传创建文明城市主要工作和实际实效,让市民群众切实感受到创建文明城市带来的变化和实惠。

据介绍,此次集中行动的开展,将不断深化新一轮文明城市创建工作,着力提升市民文明素质,城市文明程度,城市文化品味,群众生活质量,不断增强广大市民的认同感、幸福感和获得感,为加快建设产业发达、环境优美、人民幸福的济南东部新区提供坚强思想保证,强大精神动力和充沛道德滋养。

全国妇联来章丘调研 “出彩人家”创建工作

本报11月29日讯(通讯员 李文蕾) 11月27日下午,全国妇联妇女发展部部长杜芮、发展部城市处处长马越男、城市处调研员陈静一行来章丘区调研“出彩人家”创建工作。

在文祖街道青野村,调研组一行实地参观村容村貌,了解创建工作开展情况,并与群众亲切交流,询问对于妇联工作及“出彩人家”创建的意见建议。在了解到青野村将“出彩人家”创建与五音戏的文化遗产相结合,引导广大家庭从“窗户净、墙面净、床铺净、灶台净、厕所净”的“五净”入手,实现文化古村的内在美和外在美的有机融合时,调研组表示高度赞赏。青野村还广泛开展最美家庭、好婆婆好媳妇等评选活动,突出示范引领,彰显创建成效。调研组一行还入户查看“出彩人家”示

范户,对于家家窗明几净、户户整洁规范的创建氛围和创建成果表示高度评价。

调研组一行随后来到了文祖街道石子口村,实地查看创建情况和党群服务中心,听取情况介绍,并深入示范户家中与群众进行交流沟通。石子口村积极参与“出彩人家”创建,制定了实施方案,成立了创建工作领导小组,建立健全了保洁服务队、巾帼志愿宣传队、巾帼志愿服务队等5个功能服务小组,带领全村妇女积极开展巾帼志愿服务活动,每家每户自发美化居室、清理庭院、清扫街巷,将“出彩人家”创建活动不断引向深入。

下一步,区妇联将召开全区“出彩人家”推进会,推广创建经验,加强典型宣传,提炼亮点特色,探索长效机制,持续发力,推进“出彩人家”创建工作再上新台阶。

刁镇北城商业综合体项目签约 总投资约6亿元

本报11月29日讯(通讯员 刘琳) 11月27日上午,刁镇北城商业综合体项目签约仪式在刁镇举行。该项目总投资约计6亿元,是刁镇重点打造的城建项目之一。

刁镇北城商业综合体项目由北京元亨瑞璟置业有限公司投资建设,世纪港湾购物广场管理团队参与经营,总投资约计6亿元,是刁镇重点打造的城建项目之一,项目西起中心大街,东至规划路,南起北园路,北至北外环,总建筑面积约为64亩。

项目将打造首个集快时尚、生活超市、影院电玩、潮

流精品、时尚服饰、运动城、大型儿童配套、健身、休闲、娱乐KTV、新派餐饮、生活配套为一体的综合性“体验式”、全客层一站式购物平台。

项目建成后,将改变传统商业旧模式,形成多渠道的商业氛围,改变现有老商圈“拥堵、单调、传统”的一家独大商业现状,平衡刁镇商业新格局,为消费者提供更加丰富、多样化的选择渠道,进一步促进刁镇城市品质提升以及宜业宜居宜游的新生小城市建设,全面提升百姓的幸福感和获得感。

“小案不小看,民生是关键”

刁镇派出所举行“11·11”系列盗窃案返还仪式

本报11月29日讯(通讯员 陈平) “小案不小看,民生是关键”,11月22日上午10时,“11·11”系列盗窃案赃物返还仪式在刁镇派出所举行。

返还前,张秉强所长召开“11·11”案件通报会,通报了此次系列盗窃案件情况,并就刁镇派出所开展关乎民生案件打击、防范工作进行了简要介绍。

据了解,2018年11月11日上午,刁镇田官村某废旧收购站门口两台旧电机被盗,价值700元左右,接到报警后刁镇派出所立即开展现场勘查和调查走访工作,与刑警大队分析研判后,认为该案应是一起系列

盗窃案。随后,刁镇派出所民警与指挥中心、刑警大队等成立专案组,经过5天的调查走访,最终确定了嫌疑车辆和嫌疑人身份,11月16日、18日,分别将犯罪嫌疑人李某开和皇甫某某在两人各自住处抓获归案,现两人已被刑事拘留。

经审讯,两人交代了自今年8月份以来,在莱芜、淄博、邹平、济南历城、章丘等地作案30余起的犯罪事实,涉案金额4万余元。经民警倾力追缴,共追回涉案赃物电机、车轂、废铁等一宗。

通报会结束后,韩所长和办案民警对赃物进行了一一返还。